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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 02 de junho de 2020. Aos dois dia do mês junho de 2020, às 19h e 

04 min, na sede do Plenário da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, sob a 

Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, registraram presença para 

a Primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da 

Silva, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição, José da Silva e Maria 

Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Sem presenças 

Registradas dos Vereadores: Antônio Ailton da Silva e Danillo Martins Borges. Em 

seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a 

presente Sessão.  Sequencialmente, determinou a leitura da ata da sessão anterior, 

a mesma sendo votada recebeu aprovação unanime dos Vereadores presentes. Logo 

após, o Vereador presidente fez a leitura da palavra bíblica, foi lido o salmos de nº 35, 

o presidente também fez a oração da noite. Sequencialmente, o Primeiro Secretário 

fez as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou ao Vereadores 

para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias e nada na ordem do dia, a 

palavra foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, este fazendo uso da palavra, 

cumprimentou os presentes, disse que o motivo do uso da tribuna é falar da emenda 

do deputado Osires Damaso que fora destinada para a área da saúde. Falou que 

correr atrás de recursos é o papel do Vereador. Parabenizou a atuação do Vereador 

Zezim, Ribamar que já conseguiram emendas para nossa cidade. Falou que as 

emendas vem, mas sempre que houver solicitação dos Vereadores. Disse que o povo 

fala que essa casa tem Vereador Analfabeto. Disse que nesta casa tem sim é 

Vereador empenhado em benefício do povo. Falou que essa casa sempre trabalha 

para manter o benefício popular contrário aos falatórios de muitas gentes. Disse que 

essa pessoa deve trabalhar e ir fazer as visitas que lhe compete como funcionário da 

saúde. Falou que parte do sucesso de nossa cidade vem deste poder que sempre 

vota em favor do que for a benefício do povo. Disse que quem fala dos Vereadores 
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deve botar seu nome à disposição popular. Pediu respeito para com os Vereadores 

desta casa. Falou de sua preocupação para com o nosso povo, explicou que 

novamente botará seu nome a disposição do povo nas eleições que se seguem. O 

Vereador José da Silva, deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. 

Explicou que em época de campanha costumam haver difamação dos Vereadores 

mesmo. Disse que não podemos nos deixar abater, pois somente quem dá fruto 

recebe essa “pancadas”. Disse ser conhecedor dos enormes préstimos do Vereador 

Raimundo para com nossa comunidade. Pediu que os nobres não se abalem com 

essas críticas. Citou várias obras que foram feitas em nosso município a requerimento 

dos Vereadores. Falou que por seu enorme trabalho lhe garantirá novo mandato no 

ano que se segue, pediu que se registre em ata. O Vereador Ribamar, deu uma boa 

noite a todos, cumprimentou os presentes, parabenizou as falas dos colegas.  Disse 

que as críticas em época de eleições são normais. Explicou que a leitura não é algo 

tão preponderante para a atividade legislativa. Disse que os mesmos trabalham 

incessantemente para nossa comunidade. Sobre a barreira sanitária disse que a 

nossa somente funcionou durante a vigência do LOCKDOWN estadual e não teve 

continuidade em nosso município. Falou da relevância da mesma para nossa 

comunidade. O Vereador Raimundo disse serem verdadeiras as palavras do Vereador 

Ribamar. Explicou que inclusive foram contratadas servidores para a saúde e a 

barreira finalizou. Pediu que se faça um requerimento para a continuidade da barreira 

sanitária a decretação do LOCKDOWN municipal em nossa cidade. O Vereador 

Ribamar disse que esses servidores foram contratados com autorização do comitê de 

enfrentamento ao COVID a contratação para auxilio no combate. Disse que faz parte 

do comitê e que o município tem o material para pulverizar e as bombas para dar 

continuidade. O Vereador Presidente fez uso da palavra, disse que outrora quando 

não presidia os trabalhos, uma vez chegou atrasado e foi impedido de participar da 

sessão. Falou que o regimento deve ser cumprido pedindo tolerância dos colegas. 
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Logo após, disse que não havendo nada a mais a tratar na presente sessão declarou 

a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 02 dias do mês de junho de 2020. 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores:  

 

 

 

 

 

 


